

习近平昨天同奥巴马通电话 担忧马航失联客机人员安危

奥巴马哀悼昆明暴恐案遇难者



国家主席习近平10日应约同美国总统奥巴马通电话。两国元首就中美关系及乌克兰局势交换意见。

习近平表示,去年,我同奥巴马总统两次会晤,达成了一系列重要共识,推动中美关系进入构建新型大国关系新阶段。中方愿同美方一道努力,坚持构建新型

大国关系大方向,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,加强对话、互信、合作,推动中美关系持续健康稳定发展。我期待着不久后同奥巴马总统再次会晤,欢迎你的夫人米歇尔女士近期访华。

奥巴马表示,今年是美中建交35周年。美方希望两国在一系列重大问题上合作取得新成果。期待着很快同习近平主席会晤。我的夫人也非常期盼即将访华。

奥巴马就马来西亚航空公司客机失去联系事件表达慰问,表

示美方愿同中方在搜救方面全力开展合作。习近平表示,我们对包括中国、美国乘客在内的机上人员的安危深感担忧。我已在第一时间责成中方有关部门全力开展搜救并做好应急和后续工作。中方将同美方继续保持密切联系。

奥巴马还对云南昆明严重暴力恐怖事件遇难者表示哀悼,表示美国谴责一切形式的恐怖主义,愿同中方开展反恐合作。习近平强调,恐怖主义是人类共同敌人。中方愿同包括美方在内的

国际社会加强合作,共同打击各种形式的恐怖主义。

奥巴马介绍了美方对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,中方在乌克兰问题上秉持客观公正态度。当务之急是各方保持冷静克制,避免局势进一步紧张升级。要坚持通过政治和外交途径解决危机。希望有关各方通过沟通和协调,妥善处理相关分歧。中方对一切有助于乌克兰局势缓和的建议和方案持开放态度,愿同美方及有关各方继续保持沟通。 据新华社

外事

外交部证实 中国海警船 在仁爱礁海域执法

外交部发言人秦刚10日证实,中国海警船日前在仁爱礁海域对两艘悬挂菲律宾国旗的船舶进行喊话,两船在当天晚些时候离开了相关海域。

秦刚表示,菲律宾一艘船只当年以“故障”为由在中国仁爱礁“坐滩”,此次又试图在仁爱礁进行施工。菲方的行径侵犯了中国领土主权,中方不得不作出必要反应。 据新华社

教育

江苏体育与健康课程方案实施 中小学生必学武术

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅发布《江苏省义务教育体育与健康课程实施方案(试行)》,规定了中小学体育教学的内容。《方案》将义务教育阶段的体育教学内容分为必学、限学和自选三类。必学内容包括田径类、体操类、武术等,要求所有学校必须教学。限学内容包括球类、韵律活动与舞蹈、民间传统体育。自选内容涉及游泳、花样跳绳、国标舞等。

合同违约、承诺不兑现;广告夸大、虚假宣传;面积任意缩水;中介机构违反约定 房地产投诉增两成多,江苏出重拳治理

快报讯(通讯员 谈玮 实习生 杨露 记者 朱蓓)在老百姓心里,攒钱买房是头等大事。但这个消费“大件”却常常让市民闹心。明明开车需要半小时路程,房地产广告中却说成是10分钟车程……房地产市场众多违法违规行,扰乱了市场秩序,侵犯了消费者权益。昨天,

现代快报记者从江苏省工商局了解到,为整顿规范房地产市场秩序,即日起到今年6月,省工商局将在全省范围内开展房地产市场专项整治行动。

根据江苏省工商局统计的数据,2013年,江苏省工商部门共接到房产行业投诉1113件,涉及中介

的投诉达222件,同比分别增长25.56%和54%。

“目前江苏省房地产市场主要存在合同违约、承诺不兑现;房屋质量问题;广告夸大、虚假宣传,误导消费者;面积任意缩水;中介机构违反约定,利用合同欺骗消费者等问题。”江苏省工商局经济监督检查

总队总队长徐永康说,除了对全省所有楼盘进行“360度无死角”检查外,对于合同欺诈、房地产中介违规等不法行为也将进行打击,工商部门还将对房地产的网络广告进行重点整治。江苏省工商局表示,市民如果遇到跟房产相关的投诉,可以拨打12315投诉热线。

江苏电信“315”系列报道之服务诚信篇

电信网络保障“最美新娘” 为了工作,将婚礼放在了“次席”

姚璐,85后女生,在电信这个大家庭,她算是一个年轻后生。坐在现代快报记者的面前,她还稍稍有些拘谨。虽然很年轻,但是姚璐却是电信大家庭中远近闻名的“最美新娘”。说到“最美”,姚璐感到有些腼腆。但是当时间回到2013年的6月1日,姚璐却做了一个让周围所有同事都感到意外的事情——为了完成省电信重要客户南京证券呼叫中心双系统项目的割接,她将工作放在了首位,婚礼则屈居次席。 现代快报记者 付智勇

割接“撞上”婚礼 她将工作优先

2013年6月1日,是姚璐办婚礼的大日子,这一天在单位也有一件重大的事情在等待着姚璐。这一天,姚璐原本要和同事一起完成南京证券呼叫中心双系统项目的割接任务。一边是婚礼大事,一边是重要工程,如何取舍,姚璐在内心有过一番挣扎。

为了这个项目,姚璐已经对接了四个月了,在接到这个任务的时候,她就一直在钻研交换网络知识。在这个环节上,没有人会比她更熟悉。“我可以去举办婚礼,同事也可以帮我盯着。但是这样的话,同事还需要熟悉这个项目。这也需要时间,如果因为我一个人耽误了整个项目,我会感到内疚。”

“等我做完割接,我们再回去结婚吧?”姚璐试探性地和老公商量。“我算过了,如果正常的话,下午两点之前割接就能结束。大不了,我们取消接亲,直接去酒店迎宾。”姚璐语气坚定。老公想了想,支持了这个决定。

和时间赛跑 姚璐在割接时关闭手机

6月1日中午,割接工作正式开始。这期间,亲人、朋友询问,催促的电话一个接一个,姚璐于是果断关机,完全将自己置入割接的状态当中。

下午一点,姚璐的老公按照双方事先约定的时间,准时出现在了姚璐做割接的现场。但是他知道,姚璐正在忙碌,他只是坐在车里静静地等待着,没有去主动联系姚璐。在大家的努力下,割接工作顺利圆满完成,姚璐一看时间已经过了三点。

这个时候,周边的同事赶紧催促着这位准妈妈:“赶紧走吧,这边已经差不多了,还有一些收尾的工作,我们来吧!”姚璐这才匆匆放下手中的活,和楼下等待许久的老公汇合。赶到扬州,姚璐用最短的时间梳洗打扮、化妆、穿上婚纱。当她站在酒店大堂开始迎宾的时候,谁也不会想到,就在一个多小时前,新娘还在自己的工作岗位上。

无私奉献 电信为这样的员工骄傲

接受采访的时候,记者发现,像姚璐这样具有无私奉献精神的电信人大有人在。他们在不同的岗位,做着默默无闻的工作。在电信,只要有突发事件,电信人都会第一时间赶到单位。每一个电信人的手机都24小时开机,走到哪里手机都连着电源。

今年情人节的早晨,姚璐的同事也刚刚完成一个割接任务。这个任务一做就是一宿,当天亮的时候,姚璐这位同事已经累得在沙发上睡着了。就在前一天,他还答应妻子和孩子,情人节这一天要全家去梅花山转转。妻子和孩子拿着早点在楼下等爸爸的时候,爸爸早已进入梦乡。

连续打了两个电话后,爸爸的同事悄悄拿起电话,压低着声音告诉孩子,爸爸累了一宿睡着了……妈妈特别理解丈夫的这份责任和辛苦,“没事让他再睡会儿吧!”一家三口的出游,最终又成为了母子的一次“二人世界”。



“最美新娘”姚璐和她的先生